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O fim do Império Napoleônico 

 

1) Em represália ao czar da Rússia, Alexandre I que rompeu o Bloqueio 

Continental reatando sua aliança com a Grã-Bretanha, o que Napoleão fez? 

R. Marchou sobre a Rússia com 500 mil soldados em 1812. Em dois meses os 

franceses entravam vitoriosos em Moscou.  

 

2) Diante da proximidade do inverno e dos ataques da guerrilha russa, o que 

Napoleão ordenou? 

R. A retirada do seu exército, mesmo sem ter obtido a rendição formal do czar. 

 

3) O que a derrota de Napoleão causou com relação aos outros governantes? 

R. Exércitos liderados por Áustria, Grã-Bretanha, Rússia e Prússia se uniram e 

venceram Napoleão na Batalha das Nações, em 1813. E em 1814, invadiram 

Paris e obrigaram sua renúncia.  

 

4) Na França, Luiz XVIII ocupou o trono, porém seu governo durou pouco, Por 

quê? 

R. Em 1815, Napoleão fugiu do exílio e desembarcou no sul da França. As 

tropas reais que deveriam prendê-lo aliaram-se a ele. Napoleão retomou o 

poder.  

 

5) Querendo restabelecer as fronteiras territoriais que Napoleão havia destruído 

com suas conquistas, o que os embaixadores das grandes potências decidiram? 

R. Recolocar no poder as dinastias que reinavam antes de Napoleão; restaurar 

o absolutismo; reduzir à França as fronteiras que possuía antes de 1792, entre 

outras.  


